

钾肥新闻 2020-02-11

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$57.59 加元, 上涨了\$0.39 加元, 涨幅为 0.68%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$20.13 美元, 上涨了\$0.30 美元, 涨幅为 1.51%)。

萨省钾肥新闻

Gensource Potash Corp.

Gensource 钾肥公司宣布, 将 thinkHERO Incorporated 任命为战略品牌和传播合作伙伴。

thinkHERO 将为 Gensource 钾肥公司的各个利益相关者提高品牌知名度。最初的服务将包括品牌和营销, 网站设计和开发以及数字和社交活动。除了最初的工作, thinkHERO 将提供投资者和媒体关系的服务。

Gensource 总裁兼首席执行官 Mike Ferguson 表示: “我们期待与 thinkHERO 及其全套服务合作, 以确保我们拥有与投资者, 合作伙伴和社区利益相关者进行交流的工具。随着我们进一步努力完成成为 Tugaske 项目融资计划, 并继续与 HELM Fertilizer Corp 合作, 其为该项目的承购者, 至关重要的是, 我们要传达运营活动的可持续性和积极的社会影响以及该项目的经济效益。”。

thinkHERO 公司总裁 Patrick Piette 说: “我们很荣幸能代表像 Gensource 这样的创新型公司, 除了为客户体现人们希望在我们的世界中看到的社会和经济变化之外, 还能

为客户提高认识感。不仅将提升公司的价值主张，从而最终增强可持续的粮食安全，还将激励潜在的投资者在评估投资机会时将环境，社会与治理（ESG）设为新标准。”。

与 thinkHERO 签订的协议有效期为 12 个月，任何一方均可提前 60 天提供通知，以终止该协议。根据公司的股票期权计划和 TSXV 的政策，thinkHERO 的月费将为 6,500 美元，并将被授予股票期权，以购买 30 万股 Gensource 普通股。Piette 先生目前拥有 Gensource 的 41 万普通股。该协议尚待多伦多证券交易所批准。

国际钾肥动态:

Kalium Lakes

位于珀斯的 Allen&Overy 团队已为德国 KfW IPEX-Bank GmbH 和北澳大利亚基础设施提供建议。

Kalium Lakes 拥有的 Beyondie 硫酸钾项目获得了 1.75 亿澳元的项目融资，该融资可使年产 9 万吨的项目再明年的预定生产日期前完成。德国 KfW IPEX-Bank GmbH 的部分资金得到了德国政府出口信贷机构 Euler Hermes 的担保。

Beyondie 硫酸钾项目位于 Newman 镇东南方 160 公里处，计划成为澳大利亚第一个硫酸钾生产设施。与德钾 K + S 拥有一项为期 10 年的合同，一旦项目开始生产，便将从该项目购买硫酸钾，预计将带来约 6.5 亿澳元的收入。

国内钾肥动态:

农资大调查之七：保二争三，钾肥企业在行动！

近日，《中国农资》记者与行业组织带头人和部分企业沟通发现，尽管疫情贻误了时机、错过了市场最佳季节。但是，各钾肥生产企业在抗“疫”的同时仍然不忘生产，在保证 2 月份生产前提下，力保延迟后 3 月份启动的春耕资源充裕。同时，更多企业期待行业相关部门“及时雨”政策的发布。

众志成城，一起抗“疫”。疫情当前，阻隔了钾肥资源向市场输送，春耕在即，市场启动迫在眉睫。中国无机盐工业协会钾盐钾肥行业分会号召钾肥生产企业，在做好疫情防控工作的前提下，协调组织开工生产，扎实做好生产工作，保证市场资源充裕，确保春耕时期提供优质钾肥。

中国无机盐工业协会副会长、钾盐钾肥行业分会秘书长 陈国福

有序部署统筹兼顾用优质钾肥保春耕

在新型冠状病毒疫情的严峻形势下，中国无机盐工业协会钾盐钾肥行业分会一直在积极配合各有关部委，汇总上报行业企业相关情况。钾肥作为农业物资，主要用作复合肥的生产，无论是疫情重灾区的湖北省，还是我国其他复合肥的重要生产区域，在正常的铁路运输条件下，从站台到销售点的运输普遍受到影响，钾肥销售严重受限。

另外，由于此次疫情的发生，部分职工返程延期和返程后需要隔离，致使一些企业生产受到影响。不过，在分会的近期了解下，大型钾肥生产企业，如青海盐湖工业股份有限公司、国投新疆罗布泊钾盐有限责任公司，由于年前到位的生产准备工作，企业在做好疫情防控工作的前提下，仍然坚守在生产第一线，扎实做好生产经营工作，确保春耕时期提供优质钾肥。

2020年中央一号文件提出保障重要农产品有效供给，稳定粮食生产，尤其在疫情时期，我们钾肥人、化肥人更要坚定信心，一项一项地有序部署，做到统筹兼顾。作为协会，我们会始终与企业保持密切联系，时刻关注疫情情况，同时也请大家不要恐慌，保持冷静，坚定信心，我们要相信国家、相信政府，积极做好疫情的防控工作，最终的胜利一定属于我们！

一手抓疫情防控，一手积极备战春耕。在当前防控新型冠状病毒感染的肺炎的严峻斗争中，以盐湖为代表的国内大型钾肥生产企业在做好疫情防控工作的前提下，克服种种困难，仍然坚守在生产第一线，保证春耕市场钾肥供应。

内蒙古北方盐湖商贸有限公司董事长 姬存斌

努力协调物流配送全力确保春耕用肥

目前青海盐湖钾肥的生产和销售一直正常运行。北方公司作为盐湖钾肥在北方市场区域的桥头堡，会全力以赴确保春耕用肥，并带头加强行业自律，维护产品价格基本稳定。

疫情当下，市场遇到了一些困难，主要是体现在货物到站后装、卸，和劳动力缺乏。由于工人不能及时到位，因此仓库装卸、货车运输以及送货等环节都会有问题。而对下游工厂来说，货物到不了工厂会造成开工不足或者延迟生产的可能，疫情影响下市场整体交易缩减，导致经销商及终端渠道会出现短期的经营下滑，资金回笼进一步困难。对农户而言，尤其是对南方农户而言，造成春耕备耕农事活动推迟，从而影响农资产品的投入延后，对整个行情带来连锁影响。

目前市场以及政策面仍有很多不确定性因素，后市主要看疫情发展情况，如果短时间内能控制住，后期各方加紧工作，影响就不是很大，但是如果疫情持续时间长，可能很多企业都面临着停产，关联的春耕等问题就会随之而来。

一年之计在于春。目前公司按照上级指示精神，第一工作就是严防死守控制疫情扩散，同时积极想办法协调解决物流配送问题，组织资源，为春耕做准备。同时，也希望政府部门积极正向引导，媒体反馈基层心声，齐心协力抗疫情，保春耕。

多年来，藏格钾肥公司管理层一直关注运输网络的顺畅，持续抓运力保障。每年 2-3 月份为春耕季，藏格公司为保春耕，满足下游复合肥厂钾肥原料生产需求，已提前做出生产销售运输安排部署。藏格钾肥相关管理人员认为，钾肥是农资化肥不可缺的产品。国内现有的钾肥产能主要集中在青海格尔木及新疆罗布泊地区。受疫情影响，建议钾肥在铁路运输方面给予优先保运措施、恢复政策钾肥铁路运输 2 号运价等优惠政策。

格尔木藏格钾肥有限公司副总经理 方丽

建议钾肥铁路运输给予优先保运措施

当前疫情抗击阶段，藏格公司全力配合政府做好疫情防控工作，公司所有员工进行疫情排查，对返程员工回程时间、航班、火车车次人员登记造册，通知要求到达格尔木自行隔离 14 天，有异常及时报告处理。

钾肥属农业物资，主要用于复合肥厂化肥生产，每年 2-3 月份为春耕季，藏格公司为保春耕，满足下游复合肥厂钾肥原料生产需求，已提前做出生产销售运输安排部署，同时年前加大铁路发运量满足客户需求，春节前全部销售发运完公司的钾肥库存。

此次疫情对下游复合肥厂的开工时间和开工率将直接影响整个市场的需求情况，也会影响到上游原材料钾肥供应企业的生产情况。最主要还是看后期疫情的发展情况才能看到市场的最终发展。

钾肥属农业物资，是农资化肥不可缺的产品。国内现有的钾肥产能主要集中在青海格尔木及新疆罗布泊地区。钾肥销售市场运距远，主要依靠铁路运输。受疫情影响建议钾肥在铁路运输方面给予优先保运措施、恢复政策钾肥铁路运输 2 号运价；税收优惠政策，钾肥增值税先征后返优惠政策、盐矿开采业资源税征收比例确定为 3%、利用低品位固体矿生产氯化钾减免矿产资源税优惠政策。

国投罗钾公司地处偏远的哈密，在疫情期间，他们克服交通不便、劳动力缺乏、生产基地无法正常轮岗换班等重重困难，保证生产工作正常运转。罗钾公司相关人员认为，近两年春季市场时间比较集中，销售基本集中在半个月以内，对物流配送的要求较高。罗钾公司尽量将货物向市场终端配送。

国投新疆罗布泊钾盐有限责任公司市场规划部主任 冯立

装置正常生产劳动力及运输是主要问题

针对当前疫情，国投罗钾公司在加强防疫措施的基础上，装置维持正常生产。公司首先成立疫情防控领导小组，做好罗中生产基地与哈密办公区域的疫情防控工作，工作人员每天测量两次体温，控制好疫情的蔓延。其次动员在岗员工克服困难，坚守岗位，保障装置正常运行。

目前公司面临的主要问题集中表现在人员出行受限，交通不便，劳动力缺乏。罗钾部分员工分布在全国各地区，因疫情暂无法返回工作岗位，劳动派遣工也十分紧张。此外，罗中生产基地与城里是分开的，城里人员禁止流动，造成生产基地无法正常轮岗换班。物流也是公司目前面临的一个问题，罗钾的产品 80%供应给复合肥厂家，其余是做渠道。如果疫情持续时间较长，复合肥工厂开工持续后延，渠道用户无法正常进行市场推广销售，

工厂与目标用户间的衔接或将出现一定困难。新疆到各地的运输周期长，如果疫情延续，对春耕或将有影响。这两年经销商冬储积极性低，年前储备十分有限。而且近两年春季市场时间比较集中，销售基本集中在半个月内，对物流配送的要求较高。原料供应方面，当前部分下游复合肥厂推迟开工，无法正常接货，公司为方便用户复工后能及时采购到原料，与核心经销商配合适度加大了货物前移至各地的库房的力度，尽量将货物向市场终端配送。

当前形势下，预计今年春季市场会后延，但后延至何时，目前还不好说。如果2月底能控制住，对北方整体用肥影响不会太大，如果超过3月中旬疫情还未全面解禁，那么对北方春季市场的也会造成一定影响。

(文章来源：中国农资传媒)